



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

**PROCES VERBAL
încheiat astăzi 12 NOIEMBRIE 2019**

DI Viceprimar Harșovschi prezintă sistemul de conferință achiziționat recent de către Primăria municipiului Suceava.

Se efectuează teste referitoare la procedura de validare a cartelelor consilierilor locali, înscriere la cuvânt și vot.

DI Viceprimar Andronache, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 2.482/08.11.2019, pentru data de 12.11.2019, ora 10.⁰⁰ în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 16 consilieri locali, lipsesc: dl. Bejinaru, dl. Buciac, dl. Cernescu, dl. Flutur, d-na. Fuior, dl. Milici și dl. Roibu.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar general municipiu Ioan Ciutac, d-na. Violeta Bujorean - Șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor și dl. Paul Iftimie – Director Direcția contencios administrativ, juridic și administrativă.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

DI Viceprimar Andronache prezintă ordinea de zi a ședinței cu propunerea de completare a acesteia cu Punctul 2 și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind înaintarea către Guvernul României a propunerii de emitere a unei Hotărâri de Guvern privind transmiterea, cu titlu gratuit, a suprafețelor de fond forestier din grupa I funcțională – vegetație forestieră cu funcții speciale de protecție, subgrupa 1.4.b. – păduri constituite în zone verzi în jurul localităților incluse în intravilan și subgrupa 1.4.a. – păduri special amenajate în scop recreativ (păduri parc) din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva, în domeniul public al Municipiului Suceava și în administrarea Consiliului Local al municipiului Suceava – inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Act Adițional la Contractul de credit bancar nr. RQ18100113966376/31.10.2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

VOT: DA – 16

Ordinea de zi a fost aprobată.

DI Secretar general solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței.

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind înaintarea către Guvernul României a propunerii de emitere a unei Hotărâri de Guvern privind transmiterea, cu titlu gratuit, a suprafețelor

de fond forestier din grupa I funcțională – vegetație forestieră cu funcții speciale de protecție, subgrupa 1.4.b. – păduri constituite în zone verzi în jurul localităților incluse în intravilan și subgrupa 1.4.a. – păduri special amenajate în scop recreativ (păduri parc) din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva, în domeniul public al Municipiului Suceava și în administrarea Consiliului Local al municipiului Suceava – inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar precizează că este necesar ca aceste suprafețe să nu fie prinse pentru a nu bloca Hotărârea de Guvern, astfel au fost scoase suprafețe de teren de aproximativ 2 – 3 ha care sunt în litigiu la Romsilva, în rest proiectul este identic cu cel din luna iunie. După aprobare hotărârea va fi comunicată la Romsilva și Garda forestieră, în speranța ca până la sfârșitul anului să fie aprobată și Hotărârea de Guvern, pentru a transforma Parcul Șipote și a nu pierde finanțarea europeană.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Mocanu întreabă care este diferența între vechea Hotărâre a Consiliului Local și aceasta.

DI Primar menționează că în vechea Hotărâre a Consiliului Local sunt prinse niște suprafețe de teren care se află în litigiu, iar în urma discuțiilor purtate la nivel guvernamental și cu conducerea Romsilva s-a ajuns la concluzia că menținerea suprafețelor aflate în litigiu ar duce la respingerea proiectului, nu va fi avizat de Romsilva și de Ministerul Justiției.

DI Mocanu întreabă dacă scoaterea acestor suprafețe nu fracționează suprafața inițială.

DI Primar precizează că dacă situația suprafețelor nu este clară, proiectul nu va primi avizul Ministerului Justiției.

DI Secretar general menționează suprafețele aflate în discuție, respectiv în litigiu, nu sunt nici întabulate, în rest situația juridică a terenului este clară cu suprafețe întabulate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 16

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Act Adițional la Contractul de credit bancar nr. RQ18100113966376/31.10.2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar precizează că municipalitatea a contractat un credit de 25.000.000 lei, inițial pentru a demara lucrările la Sala polivalentă. Între timp obiectivele au tot fost schimbate, iar Ministerul Finanțelor nu a permis folosirea creditului deoarece se depășea gradul de îndatorare. În prezent există aprobarea de folosire a creditului, au fost modificate alte obiective, o parte din ele au fost finanțate din banii municipalității deoarece nu s-au putut finanța din credit la vremea respectivă. Ca atare trebuie încheiat un Act adițional cu CEC Bank pentru cele 14 obiective menționate în proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 16

Hotărârea a fost adoptată.

DI Primar aduce la cunoștința consilierilor locali faptul că ședința ordinară a lunii noiembrie va avea loc în data de 28 noiembrie la ora 12.00 unde va fi invitat un istoric de la Universitatea „Ștefan cel Mare” care va puncta câteva aspecte legate de Unire.

DI Viceprimar Andronache declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 12 noiembrie 2019 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
MARIAN ANDRONACHE**



**SECRETAR GENERAL MUNICIPIU
Jrs. IOAN CIUTAC**

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Ioan Ciutac', written over the printed name.

**ÎNTOCMIT
ANCUȚA GRĂMĂDĂ**

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Ancuța Grămadă', written over the printed name.